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Angulos del centro e inscrito
en una circunferencia

En una circunferencia de centro O, el angulo del centro es aquel que tiene su

vertice en el centro de la circu nferencia y cuyos lados son radios de esta. La
medida del arco AB es igual a la medida del angulo del centro AOB. Es decir:

m(<AOB) = mlAB)

El angulo inscrito es aquel que tiene su vértice en la circunferencia
y cuyos lados son cuerdas de [a misma,

Si un anqulo del centro y un anqulo inscrito en una circunferencia
subtienden el mismo arco, el angulo del centro mide el doble que
el anqulo inscrito.
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Ademas de ln_an_tennr, en una circunferencia de centro O, se m(<AOB) = 2m(<ACB)
cumplen los siquientes teoremas:




Todo dngulo _180° _ nne

inscrito en una gRE) = 2 -

semicircunferencia

es recto.

Angulos inscritos _ m(<<AOB) _ m(<AOB)
qa sublienden m(<tACB) = = m{<TADB) = P
arcos iguales

son congruentes m(<tAEB) = w

entre si,

Por lo tanto, <ACB = <ADB = < AEB




. Calcula la medida de «x en cada caso.

r<_\ -
c) 2 (= 10) = ¥+ O
1014+20 = O+ (O°
D- = GO -20°
X = 4D°
v/




El angulo semiinscrito es aquel cuyo vértice pertenece
a la circunferencia. Ademas, uno de sus lados es una
cuerda y el otro es tangente a la circunferencia.

Teorema: si un angulo del centro y un angulo
semiinscrito en una circunferencia subtienden el
mismo arco, el angulo del centro mide el doble que el

angulo semiinscrito.

Si <OKJ y <JHO miden 30°, ;cudl es la Si PQ es diametro y la medida angular
de QM es 60°, ;cual es la medida de

medida de <KOH? u
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Angulos interiores y exteriores
en la circunferencia

Dada una circunferencia de centro O, con AD y BC secantes que se B D
intersecan en el punto E, se cumple lo siguiente:

Teorema: La medida de un angulo interior es igual a la semisuma de los C
arcos que subtienden sus lados y la prolongacion de ellos. A

miBA) + m(CD)
o= 3

Dada una circunferencia de centro O, con Ey DC secantes
que se intersecan en el punto E, se cumple lo siguiente:

Teorema: La medida de un angulo exterior es igual a la mitad de
la diferendia de los arcos que subtienden los lados del ngulo.
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p “0° c B. Lamedidade <KHMes 30"y
~ la medida anqular de KM es 140"
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. En la circunferencia de centro O, <DEB
mide 25°. ;Cual es la medida de <COA?




